
1/5

U:\SJ.CGPP.SAP\(ATAS)\Ata 90 - 04.12.2025.rtf

ATA DA 90ª SESSÃO, EM 04 DE DEZEMBRO DE 2025

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE - DESEMBARGADORA LOURDES AZEVÊDO

No dia quatro do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, por volta das 14h,

reuniu-se  o  Tribunal  Regional  Eleitoral  do  Rio  Grande  do  Norte,  sob  a  Presidência  da

Desembargadora  Maria  de  Lourdes  Medeiros  de  Azevêdo.  Presentes  o  Excelentíssimo

Desembargador Ricardo Procópio Bandeira de Melo e os Excelentíssimos Juízes Hallison

Rêgo  Bezerra,  Suely  Maria  Fernandes  da  Silveira,  João  Afonso  Morais  Pordeus,  em

substituição ao Juiz Eduardo Pinheiro, Marcello Rocha Lopes e Daniel Cabral Mariz Maia.

Presente,  também, o  Doutor  Fernando Rocha de  Andrade,  Procurador  Regional  Eleitoral.

Ausente,  a  serviço  da  Justiça  Eleitoral,  o  Juiz  Eduardo  Bezerra  de  Medeiros  Pinheiro.

Havendo número legal, a Desembargadora Presidente declarou aberta a Sessão. Foi lida e

aprovada a Ata da Sessão anterior. 

Leitura de expediente: por meio do  Ofício nº 436 - GJDC, expedido pela Coordenadoria

Estadual dos Juizados Especiais do Rio Grande do Norte, o Desembargador Cornélio Alves

renovou  os  agradecimentos  pelo  valioso  e  decisivo  apoio  institucional  prestado  por  este

Egrégio Tribunal Eleitoral à realização do Encontro dos Juizados Especiais, ocorrido nos dias

27 e 28 de novembro de 2025. Ressaltou que a concretização do evento somente se tornou

possível graças ao elevado compromisso da Presidência deste Regional com o aprimoramento

contínuo da prestação jurisdicional.

Indicações,  proposições  e  comunicações:  a  Desembargadora  Lourdes  Azevêdo

parabenizou a Doutora Ana Esmera, Secretária das Sessões, pelo seu aniversário, desejando-

lhe saúde, realizações e êxito em suas atividades, reconhecendo a importância de sua presença

e do apoio que oferece no dia a dia deste Tribunal,  no que foi acompanhada pelos demais
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membros desta Corte e pelo Procurador Regional Eleitoral. A Presidente registrou, ainda, a

conquista do Prêmio CNJ de Qualidade - Selo Ouro, ressaltando que o resultado reflete o

esforço e a  dedicação de todos que integram esta  Casa.  Destacou que,  embora  houvesse

apreensão quanto à manutenção do padrão alcançado no ano anterior, foi possível preservá-lo,

reconhecendo  o  trabalho  desenvolvido  sob  a  gestão  do  Desembargador  Cornélio  Alves.

Afirmou ser uma honra integrar a equipe responsável por essa conquista e parabenizou todos

os  servidores  e  colaboradores  do  TRE-RN.  Ressaltou,  por  fim,  a  importância  de  que  o

trabalho continue  sendo realizado de  forma conjunta,  com dedicação  e compromisso,  em

consonância  com a  missão  institucional  da  Justiça  Eleitoral.  O  Desembargador Ricardo

Procópio destacou ter apresentado moção de congratulações no TJRN e reiterou os parabéns

pela  conquista.  Saudou todos  os  presentes,  em  especial  o  Doutor  Fernando  Jales,  ex-

integrante desta Corte, em cuja pessoa estendeu os cumprimentos aos demais Advogados. O

Juiz Hallison Bezerra felicitou a Presidente, o Corregedor, a Juíza Auxiliar e a Diretora-

Geral pela conquista do Selo Ouro, destacando sua experiência administrativa e a importância

da dedicação da gestão.

Juiz Hallison Bezerra

Parabenizou a Presidente, o Corregedor, a Juíza Auxiliar e a Diretora-Geral pela conquista do

Selo Ouro, destacando sua experiência administrativa e a importância da dedicação da gestão.

Desembargador Ricardo Procópio

Referiu  ter  apresentado  moção  de  congratulações  no  TJRN  e  reiterou  os  parabéns  pela

conquista, estendendo felicitações à Diretora-Geral pelo aniversário.

Juíza Suely Silveira

Parabenizou a gestão e a Corte pelo prêmio, incentivou a busca do Selo Diamante e felicitou a

Diretora-Geral pelo aniversário, saudando os presentes.
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Juiz Marcello Rocha

Deu boas-vindas à Presidente, parabenizou a gestão e os servidores pelo Selo Ouro, registrou

felicitações à Diretora-Geral pelo aniversário e saudou Ministério Público e advogados.

Juiz João Pordeus

Parabenizou a Diretora-Geral e o TRE-RN pela conquista do Selo Ouro, ressaltando o esforço

conjunto de magistrados e servidores, e desejou boa sessão.

Juiz Daniel Maia

Cumprimentou a  Corte,  parabenizou a  gestão e  os  servidores  pelo Selo Ouro,  felicitou a

Diretora-Geral pelo aniversário e desejou boa sessão.

Juiz Fernando Rocha

Cumprimentou  a  Presidente  pela  distinção  recebida  e  parabenizou  a  Diretora-Geral  pelo

aniversário, saudando advogados e demais presentes.

Desembargadora Lourdes Azevêdo

Propôs voto de louvor ao TJRN pela conquista do Prêmio Innovare, destacando o trabalho da

equipe responsável.

O Juiz Hallison Bezerra parabenizou a Presidente, o Corregedor, a Juíza Auxiliar e a Diretora-

Geral pela premiação alcançada, destacando a importância do trabalho administrativo dessas

funções e reconhecendo o empenho e a dedicação que possibilitaram a conquista.
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JULGAMENTOS - 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão às dezoito horas e três minutos. Do que

para  constar  eu,  _____________________________,  Secretária  das  Sessões  (Ana  Esmera

Pimentel da Fonseca), lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, vai assinada pelos

presentes.

Desembargadora Maria de Lourdes Medeiros de Azevedo
Presidente

Desembargador Ricardo Procópio Bandeira de Melo

Juiz Hallison Rêgo Bezerra

Juíza Suely Maria Fernandes da Silveira

Juiz João Afonso Morais Pordeus
Em substituição

Juiz Marcello Rocha Lopes

Juiz Daniel Cabral Mariz Maia
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Dr. Fernando Rocha de Andrade
Procurador Regional Eleitoral


